







Jozef Cyrankiewicz l-a primit pe ministrul de externe al României

VARȘOVIA 8 — Corespondentul Agerpres, Iosif Dumitrescu, transmite: Joi, în cea de-a treia zi a vizitei sale oficiale de prietenie în Polonia...

Convorbirea cu președintele Consiliului de Stat, desăvârșită într-o atmosferă sinceră și tovarășească, a constituit o bună ocazie

Convorbirile sovieto- americane de la Helsinki

HELSINKI 8 (Agerpres). — La sediul ambasadei sovietice din Helsinki a avut loc joi prima ședință a celei de-a cincea runde din cadrul convorbirilor sovieto-americeane...

R. D. Germană cere primirea în E.C.O.S.O.C.

BERLIN 8 — Corespondentul Agerpres Ștefan Deju, transmite: Într-o scrisoare adresată președintelui actualului sesiuni de la Geneva a Consiliului Economic și Social al ONU (ECOSOC)...

Uganda și-a închis frontierele cu Tanzania și Ruanda

KAMPALA 8 (Agerpres). — Șeful regimentului militar de la Kampala, generalul Idi Amin, a anunțat hotărârea guvernului său de a închide frontierele Ugandei cu Tanzania și Ruanda...

Lucrările Adunării Populare a R. P. Bulgaria au luat sfârșit

SOFIA 8 — Corespondentul Agerpres, Constantin Amaritei, transmite: În cadrul lucrărilor Adunării Populare a R.P. Bulgaria, la propunerea lui Todor Jivkov...

Ajutorul acordat de guvernul român populației chiliene sinistrate

SANTIAGO DE CHILE 8 — Corespondentul Agerpres, Eugen Pop transmite: Ambasadorul Republicii Socialiste România la Santiago de Chile, Vasile Dumitrescu, a transmis guvernului Republicii Chile un cec în valoare de 3.000 de dolari...

La Sarajevo s-a deschis expoziția „P.C.R. la a 50-a aniversare”

BELGRAD 8 — Corespondentul Agerpres, George Ionescu, transmite: În capitala RS Bosna și Herțegovina, Sarajevo, s-a deschis miercuri expoziția „PCR la a 50-a aniversare”...

Încheierea lucrărilor Adunării generale a O. A. C. I.

VIENA 8 — Corespondentul Agerpres, Petro Stăncescu, transmite: La Viena s-au încheiat lucrările Adunării generale a Organizației Aviației Civile Internaționale (OACI)...

Convorbiri Francois Mitterand — Georges Marchais

PARIS 8 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite: O delegație a Partidului Socialist Francez, condusă de secretarul său general Francois Mitterand, a avut o întâlnire cu reprezentanții ai Partidului Comunist Francez...

Dezvăluirile unui colonel american

Scăderea moralului, indisciplina, folosirea stupefianților în rândurile armatei americane, fenomene multă vreme negate sau disimulate de oficialități produc în prezent o vie neliniște...

Consiliul de Stat al Republicii Populare Polone a aprobat alegerea a nouă membri ai Academiei poloneze de științe.

pe scurt - pe scurt - pe scurt

Kim Ir Sen a primit delegația de partid și guvernamentală sovietică 1.500 de soldați saigonezi au fost trimiși în Cambodgia Descoperirea unui complot în Burundi

În cadrul plenarei Comitetului Central al Partidului Călea Birmană spre Socialism, generalul Ne Win a fost în unanimitate reales președinte al Comitetului Executiv al CC al partidului.

KIM IR SEN, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Cabinetului de Miniștri, a primit miercuri delegația de partid și guvernamentală sovietică...

CONSILIUL DE SECURITATE AL ONU se va întruni luna viitoare pentru a discuta plângerea înaintată de Senegal împotriva Portugaliei.

LA INVITAȚIA MINISTRULUI AFACERILOR EXTERNE AL RP UNGARE, JANOS PETER, joi a sosit la Budapesta în vizită oficială Mahmud Riad, vicepremier și ministru al afacerilor externe al RAU.

LA LAGOS S-A ANUNȚAT OFICIAL că Nigeria și Peru au hotărât să stabilească relații diplomatice la nivel de ambasada.

au fost consacrate examinările unor probleme privind relațiile dintre Israel și Republica Federală a Germaniei.

LA BURUNDI A FOST DESCOPERIT un complot vizând răsturnarea actualului regim din această țară — anunță postul de radio Bujumbura.

LA SANTA CRUZ, al doilea oraș ca mărime din Bolivia, a luat ființă o nouă formațiune politică — Frontul Revoluționar Național de Stînga (FRIN).

ÎN NORDUL INSULEI COTABATO din arhipelagul filipinez au avut loc noi incidente violente între comunitățile religioase creștină și musulmană.

La Epidaur s-a deschis tradiționalul festival anual de artă dramatică antică, la care își dau concursul cele mai bune colective artistice din Grecia.

APA PLOITOR GARE AU CAZUT în regiunea orașului austriac Adelaide, după experiențele nucleare franceze din luna iunie în Oceanul Pacific.

Săptămîna aceasta a fost experimentată în apropiere de Heilbronn, cea de-a treia treaptă a noii rachete „Europa-2”.

DIN PREȘA STRĂINA

ori în raport cu anul 1966. Unitățile marinei și aviației sînt ceva mai puțin afectate de acest fenomen, dar armata terestră a pierdut peste 65.000 de soldați în cursul anului trecut.